Barošanas krēsliņš ar regulējamo augstumu
(Lionelo LINN PLUS, 4BABY DECCO, BABYDESIGN PEPE, PENNE, SUNBABY

 un līdzīgie)
Lietošanas instrukcija.
SVARĪGI! Rūpīgi izlasiet doto instrukciju un saglabājiet to, lai varētu ieskatīties arī turpmāk.Pirms lietošanas lūdzam uzmanīgi izlasīt dodo instrukciju un saglabāt to turpmākai lietošanai. Saglabājiet  iepakojumu. Sagatavošana ekspluatācijai: 1) Rāmis: Izņemt rāmi no iepakojuma, spiežot sarkanas pogas, atvērt kājas. 2) Uz priekšējo kāju trubām uzvilkt augstuma regulēšanas mehānisma pamatu un pacelt to augstākajā pozicijā līdz klikšķim, pieskrūvēt plastmasas kāju balstus, ielikt riteņus tiem paredzētos caurumos. 3) Sēdeklis: Uzlikt sēdekli uz rāmja un pieskrūvēt turēšanas asi, ielikt pakāji (sākot no kreisa gala, pēc tam – labo) Krēsliņa atvēršana: Stāvot aiz krēsliņa un turot to no abām pusēm piespiest sarkanas pogas un vienlaicīgi pavilkt krēsliņa pakaļējo kāju uz ārpusi līdz dzirdēsiet klikšķi. Muguriņas regulēšana (3 pos.): Pavilkt regulēšanas sviru, kas atrodas sēdekļa aizmugurē, uzstādīt to vajadzīgajā pozicijā un atlaist sviru lai aizfiksētu. Sēdekļa augstuma regulēšana: Lai nolaistu zemāk: Piespiest divas sarkanas pogas, kas atrodas zem sēdekļa un uzstādīt sēdekli vajadzīgajā pozīcijā. Atlaist pogas, lai aizfiksētu šo pozīciju. Lai paceltu sēdekli augstāk: Turot ar vienu roku rāmi, ar otru roku pacelt sēdekli un atstāt vajadzīgājā pozicijā. Kā piestiprināt paplāti: Nospiezt sviras, kas atrodas paplātes sānos un piestiprināt paplāti pie sēdekļā. Paplāti var uzstādīt trīs pozicijās. Kā salikt krēsliņu: 1) Izņemiet bērnu no sēdekļa. 2) Stāvot aiz krēsliņa piespiest divas sarkanas pogas un salikt pakaļējo kāju (līdz dzirdēsiet klikšķi).
Brīdinājumi:

Nekad neastāt bērnu bez uzraudzības!
Lai izvairītos no nosmakšanas riska, pirms sāks izmantot krēsliņu, noņemiet plastikata iepakojumu.Plastikāta iepakojums ir jāiznīcina vai jāglabā bērniem nepieejamajā vietā.

Vienmēr izmantot drošības siksnas bērnu stiprināšanai.

Pārliecinieties, ka drošības josta ir pareizi nofiksēta. 

Nelietojiet/neizmantojiet augsto krēslu, kamēr visi komponenti/detaļas nav pareizi piemērotas un pielāgotas!

Vienmēr pārliecināties par krēsliņa elementu un savienojumu drošību.

Pārtraukt krēsliņā lietošanu ja konstatēti bojājumi.

Krēsliņš paredzēts bērnam, kas māk sēdēt. 

Nelaist klāt krēsliņam, kurā ir bērns, citus bērnus, dzīvniekus un nenovietot kādus objektus tuvumā.

Neļaut bērnam, kad viņš ir krēsliņā pacelties kājās.

-neizmantot krēsliņu ,kamēr visas daļas nav pareizi sasriprinātas un noregulētas;

-krēsliņa var sēdēt tikai viens bērns

-nekad neatstāt uz paplates priekšmetus,kas var būt bīstami,draudēt bērna veselībai vai dzīvībai (karstie dzērieni,asie priekšmeti,mantas,kas var izraisīt traumas,nosmakšanu vai piespiešanu);

-Uzmanīties no atklātas uguns un citiem spēcīga karstuma avota (piem., elektriskās plīts, gāzes plīts u.c.) riskiem augstā kresla tuvumā.

Norādījumi un rekomendācijas:

- Periodiski pārbaudīt gultas saskrūvējamo vietu stāvokli.Vajadzības gadījumā aizskrūvēt līdz atdurei-tā lai izvairītos no gadījumiem,kad bērna ķermenis vai apģērba elementi aizķersies un vares izraisīt traumas vai nosmakšanu.

Neizmantojiet krēsliņu, kamēr bērns nevar patstāvīgi sēdēt.

-krēsliņa augstumam jāatbilst bērna vecumam un augumam;

- periodiski pārbaudīt visu izstrādājuma daļu stāvokli ,neizmantot krēsliņu, ja kāda no detaļām ir salauzta, ieplīsusi vai iztrūkst.Izmantot tikai rezerves daļas,kuras apstiprinājis ražotājs;

-Lai izvairītos no nosmakšanas ,pirms lietošanas izņēmt visus iepakojuma elementus un izmest tos vai glabāt bērniem nepieejamā vietā.

-Turēt krēsliņu tīrība un  periodiski slaucīt virsmas ar mitro lupatiņu.
Pretenziju iesniegšanas noteikumi. 

1. Pretenziju piestādīšanas termiņš no pirkuma brīža ir 24 mēneši.
2. Pretenzijas apmierināšanas kārtībā preces remontu veic ražotājs vai oficiālais izplatītājs,par kuru informē pārdevējs. Izstrādājumu pieņem remontam tikai tīrā stavoklī. 
3. Remonts netiek veikts ,ja: 

1) Ir bojājumi,kas radušies pavirši lietojot sēdekli un neievērojot lietošanas instrukcijas noteikumus

2) Ja mēģināts pašu spēkiem veikt remotu 

3) Ja ir mehāniski , termiski bojājumi;

4) Detaļu dabīgā nolietojumā gadījumā 

5) Ja ir bojājumi, kas radušās pakāpeniski progresējot un attīstoties agrāk izveidotiem bojājumiem, kas savulaik  nebija novērsti autosēdekļa īpašnieka vainas dēļ .

4.Garantija neattiecas uz audumu vai citiem elementiem, pakļauti dabiskajam nolietojumam un ekspluatācijai.

Preces ražotājs ir norādīts uz iepakojuma.  Izplatītājs  SIA “GLOSK” Ventspils  4,Rīga.Tālr. 67807047          
