KOKA SĒTIŅA (6 vai 8 elementi)
     Lai nodrošinātu maksimālu  drošību un ērtību, lūdzu rūpīgi izlasiet doto instrukciju 

     Sastāvdaļas: lūdzu skatīties shēmu oriģinālajā ražotāja instrukcijā.
     MONTĀZA Sētiņas montāžu var veikt tikai attiecīgi izglītota persona.

     Savienojiet divus koka sētiņas posmus  kopā.            

Augšējās malas savieno ar īsāku skrūvi, skrūvējot no augšas . Ielieciet apakšējās posmu daļas uz koka kājām , tad pieskrūvējiet ar garāko skrūvi. Tā savienojiet visus manēžas posmus.  Pēc tam, kad visi sētiņas posmi ir savienoti, noregulējiet to pareizā astoņstūrī vai vēlamajā konfigurācijā. Cieši pievelciet skrūves. Lai atvērtu vārtiņus, pielietojot nelielu spēku - pabīdiet koka gabaliņu (vārtiņu augšdaļā), kas bloķē tos un atveriet. 

Montāža pie sienas: Ieskrūvējiet sienā izvēlētajās vietās dībeļus, E leņķus pieskrūvējiet ar sprūvēm. Tad pie uzstādītajiem leņķiem piestipriniet manēžas sienas.  Kad visi sienu elementi uzstādīti, veidojiet vēlamo formu un saskrūvējiet tā, lai iegūtu nekustīgu savienojumu - skrūves ir stingri jāpievilk, tā, lai elementi savā starpā nekustētos.

Uzmanību! - Ja jums  neizdodas savienot elementus ar skrūvēm, tā lai tie nekustas sava strpā, manēžu nelietojiet! 

Uzmanību: Sētiņas konfigurāciju mainīt tikai pilnība atskrūvējot (atbrīvojot) posmus. Negriezt koka posmus, kad tie ir savienoti savā starpā-tas var novest  pie lūzuma, kas nav garantijas gadījums.
 Funkcijas un lietošana:
Sētiņai vārtiņi  ir aprīkoti ar  mehānismu, lai novērstu nejaušu atvēršanos . 
Lai atvērtu drošības vārtus nepieciešams attaisīt fiksatoru, kas atrodas augšdaļā. Tad, nedaudz paceļot uz augšu atvērt vārtus.

UZMANĪBU-Vienmēr pirms lietošanas pārbaudiet vai daļas nav bojātas, bojātās daļas jānomaina uz jaunām, oriģinālām rezerves daļām. Manēža ir izgatavota no dabīgā koka, tāpēc jābūt uzmanīgiem, montāžas laikā neiespiediet  pirkstus koka detaļās un aksesuāros. Sakarā ar produkta pamatīpašībām, nelieciet pie manēžas smagus priekšmetus, pārliecinieties, ka manēža ir stabila un ir piestiprināta pie zemes, lai novērstu tās izkustēšanos.  Sētiņas tuvumā  neatstājiet nekādus priekšmetus, kas var būt bīstami bērnam vai manēžai. 

Nenovietojiet to bīstamu vietu un siltuma avotu ( radiatoru) un atklātas liesmas tuvumā. 

Nelietojiet sētiņu,  ja kāda daļa ir bojāta vai pazaudēta, un tās nomaiņa nav iespējama.

Iepakojums un produkts nav rotaļlieta, pirms manēžas lietošanas noņemiet to un glabājiet bērniem nepieejamā vietā. Pastāv nosmakšanas risks.
Izstrādājums nav sertificēts kā produkts bērniem.
KOPŠANA : Koka elementi jātīra ar sausu drānu, nemazgāt ar ūdeni.  Mitrināšana var izraisīt koka plaisāšanu un deformāciju, un pat skabargu rašanos, kas ir  bīstami bērnam.

UZMANĪBU! Pārliecinieties, ka sētiņa ir pilnībā samontēta un visi bloķēšanas mehānismi nostiprināti, pirms sākts to lietot. Pirms katras lietošanas, pārliecinieties, ka neviena no daļām nav bojāta, un visas skrūves ir stingri pievilktas.

Garantijas noteikumi: 

Garantijas periods sākas no dienas, kad produkts iegādāts. Garantija darbojas ar pirkuma apliecinājumu (čeku). Ražotājs nodrošina labu kvalitāti un atbilstošu produkta darbību. 

Garantija attiecas, ja tiek atklāti ražošanas defekti materiālā un galvotājs piekrīt tos novērst bez maksas. Ja defekta novēršana nav iespējama, garantētājs nomaina defekta daļu uz identisku komponentu.

Garantija neattiecas uz bojājumiem, kam nav saistības ar apdares vai materiālu defektiem, jo īpaši elementiem,  kuri nodilst ekspluatācijas laikā; ja netiek ievēroti lietošanas instrukcijas ieteikumi; bojājumiem, kas radušies nepareizas uzglabāšanas un nevērīgas produkta lietošanas rezultātā; kā arī bojājumiem, kas radušies agrāk un netika novērsti lietotāja vainas dēļ. Bojāta produkta izmantošana var izraisīt turpmāku kaitējumu, kā arī pastāv nelaimes gadījuma, traumas vai pat dzīvības zaudēsanas risks.

Ražots Ķīnā. 

