Bērnu PASTAIGAS TIPA ratiņu  ekspluatācijas instrukcija
Pirms lietošanas uzmanīgi izlasiet ražotāja  oriģinālo instrukciju un šo tulkojumu, saglabājiet abas turpmākai lietošanai. Jūsu bērna drošība var tikt apdraudēta, ja neievērosiet šo instrukciju rekomendācijas. .Pirkuma brīdī pārliecināties par  ratiņu komplektāciju un pārbaudīt izstrādajuma ārējo stāvokli. Ratiņi ir paredzēti bērniem no 6 mēnešu vecuma.
Ratiņu  atvēršana:  Atbrīvot fiksatoru un pavilkt rokturi augšā līdz aizfiksēsies  rāmja  slēdži ( tos var pavilkt ar rokām) Pirms bērna iesēdināšans pārliecināties,ka rāmja slēdži ir droši aizfiksēti.
Ratiņu salikšana: Rokturi pārlikt jumtiņa pusē.Noņemt barjeru.Atbloķēt riteņus , pavilkt uz augšu rokturi, kas pasargā no ratiņu patvaļīgas saliekšanās un (atkarīgi no modeļa) pavilkt augšā sviras,kas atrodas roktura sānos , vai piespiest fiksatoru roktura vidū un pagriezt to norādītajā virzienā, salikt ratiņus (muguriņa jābūt horizontālā pozicijā).Aiztaisīt rāmja bloķējumu. 
Riteņu uzlikšana un noņemšana:
Priekšējie riteņi :uzlieciet priekšējo riteņu komplektu uz ratiņu rāmja galiem līdz tie nofiksēsies ar klikšķi.  

Aizmugurējie riteņi: Uzlieciet uz aizmugurējās ass blīvi, tad aizmugurējo riteni un tad otru blīvi. Uzlikt uz ass fiksatoru un tad visu mehānismu aiztaisīt ar vāciņu. Tāpat arī uzlikt otru riteni. . Pārliecinieties  vai riteņi ir droši nostiprināti.  Šādā veidā saliktu riteņu komplektu uzlikt ratiņu rāmim līdz tas nofiksēsies ar raksturīgo klikšķi. Lai noņemtu priekšējos riteņus, nepieciešams piespiest apakšdaļā uz āru izvirzīto fiksatoru un pavilkt riteni uz sevi.   
Grozāmo riteņu bloķēšana. Lai nobloķētu riteni, jānospiež blokāde uz leju. Lai riteni atbloķētu – pavilkt blokādi uz augšu. 

UZMANĪBU: grozāmajiem riteņiem jābūt atbloķētiem braucot atpakaļgaitā.! Ekspluatācijas noteikuma neievērošana var radīt bojājumus mahānismam, kas pretenzijas par  bojājumiem gadījumā netiks izskatīti  kā izstrādājuma kvalitātes neatbilstība līguma noteikumiem. 
Barjera (opcija): lai uzliktu barjeru, nepieciešams ielikt divas tās uzmavas elkoņu balsta atverēs līdz tās nofiksēsies.  Lai noņemtu (atkarīgi no konstrukcijas): spiest vienlaicīgi pogas barjeras sānos un pavilkt to priekšā,vai atfiksēt uzmavas.To pašu izdarīt ar otro galu. Plaukts ( oplcija) : Ielikt plauktiņu vadotnēs , kas atrodas ratiņu rāmja , līdz tas aizfiksēsies . Nekad neatstājiet uz plauktiņa karstus šķidrumus atvērtā veidā.
Bremzes:piespiest ar kāju bremžu pedāļus, lai aizbloķētu riteņus.Lai atbrīvotu bremzes - pacelt pedāļus augšā. 
Atzveltnes regulēšana: bīdot atzveltnes  fiksatoru, nolaist to vajadzīgajā pozicijā. Lai atzveltni paceltu , pietiekoši pavilkt aiz aizmugurējās daļas uz augšu līdz fiksācijai vajadzīgajā augstumā.
Kāju balsts : lai izmainītu kāju balsta stāvokli, nepieciešams nospiest kāju balsta sānos apakšdaļā esošās pogas  un uzstādīt vēlamo augstumu.  
Drošības siksnas :aiztaisīt sprādzi un noregulēt siksnu garumu.
Kāju pārvalks : uzlieciet kāju pārvalku  uz ratiņiem un nostipriniet to virs priekšējiem riteņiem ar lipekļiem vai ar spiedpogām  apkārt ratu rāmja trubai.   

Autosēdekļa izmantošana ( opcija ) : UZMANĪBU: nekad neuzstādiet un nenoņemiet no ratiem autosēdekli , ja tajā atrodas bērns!

Lai uzstādītu autosēdekli uz ratiņu rāmja tiek izmantoti adapteri, tie var būt jau iemontēti autosēdeklī vai arī ir atsevišķi komplektā. Lai uzstādītu autosēdekli, nepieciešams noņemt aizsargu no elkoņu balstiem, novietot to ar muguru braukšanas virzienā un ielikt adapterus rāmī tiem paredzētajās atverēs līdz būs dzirdams klišķis. 
 UZMANĪBU : Pārbaudīt vai autosēdeklis ir pareizi uzstādīts, vai adapteri ir droši nofiksēti abās pusēs. Nelietot autosēdekli uz ratiņu rāmja bez pareizi uzstādīta adaptera!   
Lai noņemtu autosēdekli no ratiņu rāmja, pacelt adaptera fiksatoru abās pusēs un noņemt autosēdekli. 
 UZMANĪBU: Bez autosēdekļa  adapteru atverēm vienmēr jābūt aiztaisītām.  
Kopšana un mazgāšana. 
Regulāri noņemt riteņus un notīrīt dubļus. Riteņu metāla beržamās detaļas regulāri smērēt ar jebkādu tehnisko smēri.( piem. WD-40) ,īpaši pēc ratiņu ekspluatācijas smilšainās un putekļainās vietās, kā arī ziemas periodā. Agresīvie tīrīšanas līdzekļi var novest pie metāla korozijas.  Atcerieties par metālisko daļu konservāciju! Plastmasas daļas var tīrīt ar mīkstu mirtu lupatiņu. Nelietot agresīvus mazgāšānas līdzekļus. Metāliskās daļas noslaucīt ar sausu  lupatiņu.   Audumu un matracīti var mazgāt tikai ar rokām 30°C temperatūrā, izmantojot maigus mazgāšanas līdzekļus. Nepieļaujama ķīmiskā tīrīšana.Neiemērcēt. Nebalināt Neizgriezt un neizmantot veļas žāvējamo mašīnu. Ja ratiņi tiek pakļauti saules staru iedarbībai , tas var novest pie auduma izbalēšanas.    Šāda veida pretenzijas netiek pieņemtas.  Neatstāt ratiņus  siltuma avotu tuvumā, tas var radīt bojājumus platmasas daļām.  

DROŠĪBAS NOTEIKUMI :
-Ratiņi nav paredzēti bērniem jaunākiem par 6 mēnešiem. 

-Ratiņi nav paredzēti skriešanai vai braukšanai ar skrituļslidām.
-Neatstājiet bērnu bez uzraudzības – tas var būt bīstami!
-Vienmēr piesprādzējiet bērnu ar drošības jostām obligāti lietojot starpkāju jostu!
- Nekad nebraukt ar ratiņiem  pa kāpnēm , īpaši ja tajos atrodas bērns – tas var radīt nopietnas traumas un sabojāt ratiņus!  
-vienmēr, pirms ratiņu lietošanas, pārliecinieties , ka tie ir pilnā kārtībā, pareizi salikti , nobloķēti un visas funkcijas droši darbojas.  Radušos bojājumu gadījumā, gultu neizmantojiet, sazinieties ar ražotāja servisa dienestu vai ar pārdevēju.
-ratiņus novietojot, vienmēr nospiediet bremzes. 

-ratiņi nav rotaļlieta! Neļaujiet bērnam uz tiem uzrāpties – tas var radīt nopietnas traumas

-periodiski pārliecināties par elementu un ratiņu drošību, īpaši stiprinājumus, kas savieno sēdekli ar rāmi. 
- nepārkraujiet ratiņus. Pieļaujamais svars ratiņiem ir 15 kg, kopā ar bērnu. Jebkura papildus slodze , kas ir piekārta pie ratiņu roktura, padara tariņus nestabīlus.  Nepiekariet pie ratiņu roktura somas, kas tam nav paredzētas. Maksimālais somas svars – 1,5 kg. Iepirkumu groza maksimālā slodze- 4 kg. Jumtiņa kabatas maksimālā slodze sastāda 300g. 
-atvērot vai saliekot ,sekojiet , lai Jūsu pirksti būtu drošībā. 
-regulējot muguriņas slīpumu pārliecinieties , lai bērna pirksti ir drošībā. 
- ratiņi paredzēti tikai braukšanai uz priekšu! Uz bojājumiem,kas radušies neievērojot šo brīdīnājumu ,garantija neattiecas 

-venmēr lietojiet visus drošības un aizsargelementus, kuri paredzēti  pēc instrukcijas. 
-bērna drošībai- nelaidiet bērnu pie ratiņiem brīdī kad ratiņi tiek salikti vai saliekti 

-ratiņus nenest aiz barjeras !Uz bojājumiem ,kas radušies neievērojot šo brīdīnājumu ,garantija neattiecas
- ratiņos var atrasties tikai viens bērns 

Ražotājs nenes atbildību par bojājumiem, ja  tie radušies dotās instrukcijas norādījumu neievērošanas rezultātā. 
UZMANĪBU :ratiņu  iekšpusē atrodas mitruma uzsūcējs. Tas nav ēdams. Izmest to pēc ratiņu izpakošanas. 
Lai nodrošinātu atbilstību kvalitātes standartiem, ražotājs patur sev tiesības veikt izmaiņas konstrukcijā vai komplektācijā bez iepriekšēja brīdinājuma.  
Pretenziju iesniegšanas noteikumi. 
1. Pretenziju piestādīšanas termiņš no pirkuma brīža ir 24 mēneši.
2. Pretenzijas apmierināšanas kārtībā preces remontu veic ražotājs vai oficiālais izplatītājs,par kuru informē pārdevējs. Izstrādājumu pieņem remontam tikai tīrā stavoklī. 
3. Remonts netiek veikts ,ja: 

1) Ir bojājumi,kas radušies pavirši lietojot sēdekli un neievērojot lietošanas instrukcijas noteikumus

2) Ja mēģināts pašu spēkiem veikt remotu 

3) Ja ir mehāniski , termiski bojājumi;

4) Detaļu dabīgā nolietojumā gadījumā 

5) Ja ir bojājumi, kas radušās pakāpeniski progresējot un attīstoties agrāk izveidotiem bojājumiem, kas savulaik  nebija novērsti autosēdekļa īpašnieka vainas dēļ .

4.Garantija neattiecas uz audumu vai citiem elementiem, pakļauti dabiskajam nolietojumam un ekspluatācijai.
Preces ražotājs ir norādīts uz iepakojuma.  Izplatītājs  SIA “GLOSK” Ventspils  4,Rīga.Tālr. 67807047          
