Autosēdeklis grupas 0+/ 1/ 2  0-25 kg ( bērniem , kas svet līdz 25 kg)   FREEWAY un līdzīgie
Lietošanas instrukcija
Pirms lietošanas uzmanīgi izlasiet ražotāja  oriģinālo instrukciju un šo tulkojumu, saglabājiet abas turpmākai lietošanai. Jūsu bērna drošība var tikt apdraudēta, ja neievērosiet šo instrukciju rekomendācijas. Autosēdekļa nepareiza uzstādīšana var pastiprināt nopietnu traumu iegūšanu vai pat letālu iznākumu straujas bremzēšanas vai avārijas gadījumā. Autosēdeklis testēts ar kvalifikāciju “universāls”, un to atļauts  lietot saskaņā ar ECE 44.04 spēka esošajām drošības normām. Tas nozīmē, ka autosēdekli drīkst uzstādīt visu tipu automašīnās, kas aprīkotas ar 3-punktu drošības jostām, uz visiem sēdekļiem, izņemot tos, kuri ir aprīkoti ar aktīviem gaisa drošības spilveniem. Pareiza uzstādīšana iespējama, ja automašīnas ražotājs apstiprina, ka automašīnā ir iespējams uzstādīt dotās grupas autosēdekli.  Ja rodas šaubas, konsultējieties ar ražotāju.   Autosēdeklis aprīkots  ar iekšējām drošības jostām un  paredzēts 0+/ 1/ 2  grupai, svara kategorijā no 0 līdz 25 kg ( aptuveni no dziemšanas līdz 4-5 gadiem) Aizliegts novietot šo  autosēdekli uz mašīnas  pasažieru sēdekļa ,kas apgādāts ar drošības gaisa spilveniem.Tas var  novest pie nopietnām traumām vai pat pie bērna bojāejas. Sēdekli  piestiprina izmantojot  3-punktu drošības siksnu sistēmu ( ar gurnu un plecu siksnām ). Sēdeklis ir aprīkots ar iekšējām drošības siksnām :ar iekšējām drošības jostām autosēdekli izmanto bērniem , kas sver no 0 kg  līdz 18 kg ( aptuveni no dzimšānas līdz 4 gadiem) Bez  iekšējām drošības jostām autosēdekli var izmantot bērniem, kas sver no 15kg līdz 25 kg . Grupai 0+(0-13kg) jāuzstāda bērnu autosēdekli uz automašīnas pasažieru sēdekļa ar muguru braukšanas virzienā (ar seju pret automašīnas sēdekļa atzveltni). , savukārt , grupām 1 un 2 ( 9-18 un 15-25 kg)  jāuzstāda tikai ar seju braukšānas virzienā. Svarīgi : Nedrīkst izmantot sēdekli ar muguru braukšanas virzienā , ja bērna svars pārsniedzis 9 kg . Neizmantojiet  sēdekli mājas apstakļos – tas nav  tam domāts un var būt izmantots tikai automašīnā;Pati drošākā vieta bērnu autosēdekļa uzstādīšanai ir automašīnas aizmugurējais sēdeklis.  Nekad nelietojiet autosēdekli, iepriekš nepārliecinoties, ka 5-punktu drošības jostu sistēma ir pareizi piesprādzēta. Nelietojiet autosēdekli, ja tas iepriekš nav droši nostiprināts automašīnā. Neveiciet nekādas izmaiņas autosēdekļa konstrukcijā, nepievienojiet papildus aksesuārus, kas nav paredzēti komplektācijā.Atcerieties par to, ka saules staru ietekmē automašīnas iekšpuse var ļoti sakarst. Ieteicams autosēdekli apsegt, ja tas netiek lietots. Tas novērsīs bērna kontaktu ar sakarsušajām daļām un mazinās iespēju iegūt apdegumus.  Avārijas gadījumā, nepieciešams izcelt bērnu no autosēdekļa pēc iespējas ātrāk. Atcerieties- drošības jostu sprādze nav bērna rotaļlieta!Vienmēr informējiet citus pasažierus par to,kā  atbrīvot un izņemt  ārā bērnu no sēdekļa avārijas gadījumā. Bagāžai, asiem, smagiem piekšmetiem jābūt droši nostiprinātiem automašīnas salonā. Avārijas gadījumā kustīgie priekšmeti var radīt nopietnas traumas. Pēc avārijas sēdeklis obligāti jānomaina. Periodiski pārbaudiet siksnu nolietojumu,sevišķu uzmanību pievēršot  sprādzēm un savienojuma detaļām.Katru reizi pirms autosēdekļa lietošanas pārliecinieties, vai tas ir pilnā kārtībā un visas funkcijas darbojas pareizi.Radušos bojājumu gadījumā, autosēdekl neizmantojiet, sazinieties ar ražotāja servisa dienestu vai ar pārdevēju.Vienmēr lietojiet visus drošības un aizsargelementus, kuri paredzēti lietšanai pēc instrukcijas.Svarīgi: autosēdekli drīkst izmantot tikai ar  oriģinālo pārvalku. Pārliecinieties , lai siksnas būtu pareizi pieregulētas  jūsu bērnam , tam jābūt pietiekami cieši savilktām, tikai viens vai divi pirksti drīkst ielīst starp bērnu un siknu. Nekad neatstājiet bērnu automašīnā bez uzraudzības.  Cietos elementus un plastikāta autosēdekļa daļas nepieciešams novietot tā, lai nenobloķētu tos ar  pārvietojamiem sēdekļiem vai automašīnas drurvīm. Pēc ilga brauciena nepieciešams īss partraukums, lai bērns var atbrīvoties un iziet svaigā gaisā.  Ražotājs nenes atbildību par bojājumiem, kas radušies īpašumam vai citām personām, ja  tie radušies dotās instrukcijas norādījumu neievērošanas rezultātā. 

Autosēdekļa pozīcijas. Dotajam autosēdeklim ir vairākas slīpuma pozīcijas. Piespiediet slīpuma pogu   un atlieciet sēdekli uz priekšu vai atpakaļ, atlaidiet rokturi Jums vēlamajā pozīcijā, kad izdzirdesiet skaidru klikšķi. 
 Autosēdekļa novietošana automašīnā . 1.solis : Uzstādīt bērnu autosēdekli uz automašīnas pasažieru sēdekļa ar muguru braukšanas virzienā (ar seju pret automašīnas sēdekļa atzveltni). Uzstādīt atzveltnes slīpumu maksimāli lēzenā pozicijā . 2.solis : Izvērt automašīnas gurnu drošības jostu caur  norādīto vietu ( zem ieliktņa ) un nofiksēt to spādzē. 3.solis : Novietot automašīnas plecu jostu  augšējā vadotnē  zem galvas balsta  . Pārliecināties , ka automašīnas jostas ieliktas caur sarkaniem āķiem . 4.solis : Pavelciet drošības  jostu  lai pārliecinātos, ka tā nav sagriezusies, aizķērusies , nenokarājas , kā arī sēdekļa pārvalks tās neaizbloķē.
Uzstādīšana bērnu grupai 1  (9-18 kg ) Uzstādāms ar seju braukšanas virzienā, obligāti izmantojot iekšējas drošības jostas un visas saistītās daļas . Uzmanīgi iepazīstieties ar zīmējumu oriģinālinstrukcijā. 1.solis : Novietojiet sēdekli uz mašīnas pasažieru sēdekļa un parliecinieties, ka tas labi pieguļ pie mašīnas 

sēdekļa 2.solis :Izvelciet automašīnas drošības jostu kopā ar sprādzi starp autosēdekļa  karkasa vadotnēm un piespādzējiet. 3.solis : Pārliecinieties, vai drošības siksnas nav sagriezušās. Caur pirmo atveri izvērtajai gurnu jostai jābūt zem elkoņu balsta, plecu jostai- zem galvas balsta. 4.solis: Stipri pavelciet jostu un vienlaicīgi piespiediet sedekli, lai tas neļautu drošības jostai atbrīboties.Jostas nekad nedrīkst būt sagriezušās. Noregulējiet korpusa slīpumu  bērnam ērtākā pozīcijā.Tagad var sēdināt  bērnu autosēdeklī . Parliecinieties, vai siksnas nav sapītas ,kā arī  pārvalks cieši uzvilkts uz sēdekļa pamatdaļas.Lai sēdekli atbrīvotu, rīkojieties pretēji. Svarīgi: Kad esiet pabeidzis uzstādīšanu, pārbaudiet sēdekli to pakustinot, tas nedrīkst kustēties vairak kā 2-3 cm sānos. Ja tas notiek, tad attaisiet siksnas  un uzstādiet tās no jauna. 
Bērna novietošana autokrēslā. Atslābiniet pleca jostas ,nospiežot uz fiksatora pogu , un pavelkot jostas uz sevi. Nospiediet  pogu un atveriet sprādzi 8. Novietojiet siknas korpusa sānos.Ievietojiet bērnu krēslā , bet vispirms pārliecinieties vai tajā nav kāda rotaļlieta vai kāds cits ciets priekšmets.Salieciet sprādzes mēlītes  kopā un ielieciet tās sprādzes elementa apakšdaļā. Pārliecinieties , vai plecu siksnu pozicija  atbilst Jūsu bērna augumam, ja nepieciešams noregulējiet tās.

Autosēdekļa uzstādīšana automašīnā – II grupa (bērniem ar svaru 15-25 kg :
Autosēdekļa uzstādīšana ar  atzveltnes un automašīnas 3-punktu drošības jostu  izmantošanu.Atkarībā no bērna auguma, iespējams uzstādīt galvas balsta augstumu: uzlikt vienu roku uz autosēdekļa atzveltnes, ar otru pavilkt galvas balsta fiksatoru un uzstādīt galvas balstu vajadzīgajā augstumā.  Pārliecinieties, vai izvēlētais augstums atbilst bērna augumam. ( zīmējums ražotāja instrukcijā) Svarīgi : pirms uzstādīšanas automašīnā, noņemiet autosēdekļa 5-punktu iekšējās drošības jostas . 1.solis  Novietojiet  uz automašīnas sēdekļa  un pārliecinieties , vai  bērnu sēdeklis cieši pieguļ pie mašīnas pasažieru sēdekļa . 2.solis   Apsēdiniet bērnu autosēdeklī .  3.solis Piesprādzējiet 3-punktu drošības jostu tā, lai tās gurnu daļa būtu zem abiem elkoņu balstiem, bet plecu daļa   -  galvas balsta atverē un virs elkoņu balsta. Pārliecinieties, vai jostas nav sagriezušās. Pavelciet plecu daļu uz augšu, lai pievilktu stiprinājumu. Pārliecinieties, vai  siksnas nav sapītas , kā arī  pārvalks cieši uzvilkts uz sēdekļa pamatdaļas.Lai atbrīvotu bērnu, nepieciešams atsprādzēt drošības jostu. 
Plecu jostu regulēšana.  Pareiza pozicija  ir  , kad  jostas ieiet korpusā nedaudz augstāk par bērna pleciem. Pārliecinieties, vai bērns jūtas ērti.Atslābiniet plecu jostas, nospiežot  regulējošās siksniņas  pogu. Tad pavelciet uz sevi cik vien tas iespējams. Atbrīvojiet plecu jostas no sprādzes  sēdekļa aizmugurē Izvelciet plecu jostas caur korpusu un pārvalku tā , lai jostas nesagrieztos .  Novietojiet plecu jostas vēlamajā augstumā- izveriet tās caur mīkstajiem uzliktņiem, pārvalku un korpusu.Savienojiet sēdekļa aizmugurē plecu jostas ar  savienojuma sprādzes palīdzību .

Autosēdekļa apkope un tīrīšana. Autosēdekļa korpusu var  tīrīt ,  izmantojot siltu ūdeni un ziepes. Nelietojiet agresīvus mazgāšanas līdzekļus. Lai noņemtu pārvalku -attaisiet elastīgo siskniņu .Auduma daļas  drīkst mazgāt tikai ar rokām 30°C temperatūrā, izmantojot delikātus mazgāšanas līdzekļus. Nemazgāt veļas mazgājamajā masīnā. Jāizvairās no siksnu sprādzes aizsērēšanas.
Regulāri pārbaudiet sprādzes sistēmu un to pielāgošanu tieši jūsu bērnam . Gurnu josta  jābūt tik cieši pieregulēta , cik tas ir iespējams, plecu jostas  – noregulētām pēc bērna auguma. Regulāri pārbaudiet vai drošības jostas nav bojātas. Sprādzes elementam nevajadzētu atrasties uz bērna vēdera. Gurnu jostai jābūt sēžamvietas daļā . Plecu jostai - uz bērna pleca, nevis uz kakla. Nekad neatstāt autosēdekļa jostas bērnam padusēs vai aiz muguras. Sprādzei jābūt taisni novietotai , ja tā ir iespiedusies krēslā, iespējams ka sprādze  ir bojāta. Spilvenam uz sēdvietas jābūt novietotam pareizi. Pārbaudiet vai bērnu autosēdeklis tiek izmantots pareizi pēc bērna auguma, svara, vecuma. Pārliecinieties vai  automašīnas sēdeklis paredz  bērnu autokrēsla  uzstādīšanu , kā arī vai bērna augums un svars ir atbilstošs. Ja jums rodas jautājumi , lūdzu vērsieties pie ražotāja vai izplatītāja. 
Pretenziju iesniegšanas noteikumi. 

1. Pretenziju piestādīšanas termiņš no pirkuma brīža ir 24 mēneši.
2. Pretenzijas apmierināšanas kārtībā preces remontu veic ražotājs vai oficiālais izplatītājs,par kuru informē pārdevējs. Izstrādājumu pieņem remontam tikai tīrā stavoklī. 
3. Remonts netiek veikts ,ja: 

1) Ir bojājumi,kas radušies pavirši lietojot sēdekli un neievērojot lietošanas instrukcijas noteikumus

2) Ja mēģināts pašu spēkiem veikt remotu 

3) Ja ir mehāniski , termiski bojājumi;

4) Detaļu dabīgā nolietojumā gadījumā 

5) Ja ir bojājumi, kas radušās pakāpeniski progresējot un attīstoties agrāk izveidotiem bojājumiem, kas savulaik  nebija novērsti autosēdekļa īpašnieka vainas dēļ .

4.Garantija neattiecas uz audumu vai citiem elementiem, pakļauti dabiskajam nolietojumam un ekspluatācijai.
Ražotājs ir norādīts uz iepakojuma.   Izplatītājs  SIA “GLOSK” Ventspils  4,Rīga.Tālr. 67807047         
